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  89 ماه خرداد                            دقيقه90: وقت                               الاتي سكي ترم مكانپايان  
  
 

ر مولفه مقادي.  يك بعدي را در اتصال افقي  نشان داده شده در نظر بگيريد وجريان بدون اصطكاك، تراكم ناپذير، - 1
 ) نمره25 (. متر است 1قطر داخلي لوله ها .  نيروي وارده از اتصال به آب را تعيين كنيدy  و xهاي 

  
 
در جريان يك سيال تراكم ناپذير، مشاهده مي گردد كـه در يـك           . بستر لوله افقي قرار دارند    لايه نازكي از ذرات در       - 2

  ،    D  تابعي از قطر لولـه        Vc اين سرعت بحراني     . از بستر برداشته شده و انتقال مي يابند        ، اين ذرات  بحرانيسرعت  
شـرايط لازم بـراي تـشابه       ) الف. (   است   g ، و شتاب ثقل      p    ، دانسيته ذرات       سيال  ، لزجت  دانسيته سيال   

 و مقيـاس    5/0 طـولي    )نسبت (براي مقياس ) ب. (نمونه اصلي را بدست آوريد    مدل، و رابطه سرعت بحراني مدل و        
 ) نمره25( . در صورت ارضاء شرايط تشابه، مقياس سرعت بحراني را بدست آوريد و ،1چگالي سيال 

 
اگـر  .  درصد افزايش مـي يابـد  30  به اندازه     C  ،  با افزودن لوله اي از نقطه           B  و      A بين مخزن    نشدت جريا كل   - 3

از افت هـاي موضـعي   .    را بدست آوريد D   باشد، قطر      B متر بالاتر از سطح آزاد مخزن        A ،  8سطح آزاد مخزن    
 ) نمره25( . در نظر بگيريد02/0ضريب اصطكاك لوله ها را . صرف نظر كنيد

  
 

 
  
 

  D = 15 cm 
   L = 180 m 

   D = 15 cm 
   L = 150 m 

 L = 150 m 



 ، بصورت تابعي از عدد      H.Wوارد بر درخت بر مبناي سطح كل درخت           ) درگ(در شكل زير، ضريب نيروي پسا        - 4
 است را در  L= 0.1 mدرختي را كه طول برگ هاي آن  .   ارائه شده استLرينولدز بر اساس طول برگ درخت  

   m/s 5 برابر نيروي پسا وارد بر درخت در سرعت باد6در چه سرعت بادي نيروي پسا وارد بر درخت . نظر بگيريد
  ) نمره25(. است

 
  
  
  موفق و سربلند باشيد
  بهزاد عطايي آشتياني

  
g= 9.8 m/s2 
airN/m3 
waterN/m3 
air E -5N.s/m2 
water E -3N.s/m2 

  
 

  
  


